
 
 

ESTADO DO CEARÁ 
    CÂMARA MUNICIPAL DE BATURITÉ 

 
ATA DA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO 
DA CÂMARA MUNICIPAL DE BATURITÉ DO ANO DOIS MIL E VINTE E UM. 
 
            Aos vinte e cinco dias do mês de fevereiro do ano dois mil e vinte e 
um, às dezoito horas e quarenta e cinco minutos, teve início a nona Sessão 
Ordinária do primeiro Período Legislativo da Câmara Municipal de 
Baturité, com as presenças dos seguintes Vereadores, num total de onze: 
LUCIANO FURTADO/PRESIDENTE, JOSIVAN PEREIRA-BAMBAM/VICE 
PRESIDENTE, VALDIM OLIVEIRA/PRIMEIRO SECRETÁRIO, NILTON GUEDES 
NETO/SEGUNDO SECRETÁRIO, CLARISSA CALADO, DR. WAGNER SARAIVA, 
WILL MACIEL, SOCORRO ARAÚJO, DR. MARCELO CARDOSO, ROSE 
ANDRADE e LUCAS MONTE. Não compareceram e justificaram suas 
ausências os Vereadores RENALDO BRAGA e EDINHO OLIVEIRA. Havendo 
número legal, o Presidente LUCIANO FURTADO deu por aberta a presente 
Sessão Ordinária, cumprimentando a todos e fazendo com os presentes as 
orações do Pai Nosso e Ave Maria. LUCIANO FURTADO autorizou em 
seguida o Senhor Carlos Gardel fazer fazer a leitura da Ata da Sessão 
anterior, que foi aprovada por unanimidade. O Presidente LUCIANO 
FURTADO anunciou as presenças na presente Sessão do Prefeito Herberlh 
Mota e do ex Prefeito Dr. Fernando Lima Lopes. Foram feitas a seguir pelo 
Sr. Liduino Cardoso/Diretor Geral da Casa as leituras do Expediente e 
Ordem do dia. EXPEDIENTE – CORRESPONDÊNCIAS EXPEDIDAS: Ofício 
082/21 enviando ao Prefeito Herberlh um requerimento do Edil NILTON 
GUEDES NETO com cópia de um Projeto de Lei Complementar sobre o 
REFIS. ORDEM DO DIA: Mensagem 015/21 com Projeto de Lei Nº 017/21 
do Prefeito Herberlh Mota que autoriza o Executivo a desapropriar o 
imóvel que especifica, na localidade de Sanharão. O Presidente LUCIANO 
FURTADO disse que vai colocar a matéria para os comentários dos Edis e 
do Prefeito Herberlh. A Edil SOCORRO ARAÚJO parabenizou o Prefeito 
Herberlh, pois o empreendimento será um sonho para Baturité. O Ver. 
BAMBAM se mostrou feliz, pois, no terreno a ser desapropriado serão 
construídos empreendimentos para Bté, como hospital, estádio, polo da 
UNILAB e outros. Pede ao Prefeito Herberlh que traga para Bté o INSS e a 
Receita Federal. A entrada de Bté vai virar um cartão postal. O Ver. 
MARCELO CARDOSO falou que a desapropriação do terreno vai alavancar 
o crescimento de Baturité, com visibilidade e desenvolvimento. O Ver. 



NILTON GUEDES NETO falou que Baturité passará por uma mudança 
radical rumo ao crescimento. A Edil ROSE ANDRADE parabenizou o 
Prefeito Herberlh e disse que um Hospital Regional em Baturité é um 
sonho de nosso povo. A Edil CLARISSA CALADO disse que a entrada da 
cidade será valorizada com os empreendimentos que virão. Torce para 
que tudo aconteça da melhor forma possível. Pede que o Prefeito 
Herberlh desaproprie o terreno que sai na Comunidade Jordão. O Prefeito 
Herberlh Mota cumprimentou a todos nominalmente e disse da emoção 
hoje vivida. Sonha com o crescimento e desenvolvimento de Bté. No 
terreno será instalado um Polo Tecnológico e um Polo Industrial. Serão 
instalados um Polo Tecnológico e um Polo Industrial, com a construção de 
um Hospital Municipal de Baturité, um sonho do nosso povo. Também no 
espaço será colocada a nossa empresa Baturité Ativos S/A, o Polo 
Tecnológico e o Polo da UNILAB. Vai abrir uma estrada do Conjunto ao 
Coió. Tem a intenção de conseguir um novo Terminal Rodoviário. O futuro 
é agora. A matéria foi encaminhada para as Comissões da Casa - CJR e 
CFO, quando todos os Edis pediram dispensa, sendo aceito por todos. A 
matéria foi em seguida posta em votação e aprovada por unanimidade. 
Nada mais havendo a tratar o Presidente LUCIANO FURTADO deu por 
encerrada a presente Sessão Ordinária, sendo lavrada pelo Senhor Carlos 
Gardel a presente ata, que após ser lida e achada conforme será aprovada 
e assinada pelos vereadores presentes. A presente Sessão Ordinária foi 
levantada às dezenove horas e vinte e sete minutos. PLENÁRIO VEREADOR 
GERARDO FÉLIX DE SOUZA. SALA DAS SESSÕES LEGISLATIVAS DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE BATURITÉ AOS VINTE E CINCO DIAS DO MÊS DE FEVEREIRO 
DO ANO DOIS MIL E VINTE E UM. 
 
                                    MEMBROS DA MESA DIRETORA 
         ________   

PRESIDENTE LUCIANO GOMES FURTADO     
___________________________________________________________ 

VICE- PRESIDENTE JOSIVAN DOS SANTOS PEREIRA – BAMBAM   
   ______         

PRIMEIRO SECRETÁRIO VALDEREZ LOPES OLIVEIRA 
    ______                

SEGUNDO SECRETÁRIO VEREADOR NILTON GUESDES NETO 
 

                                             DEMAIS VEREADORES 
 
                                                NÃO COMPARECEU 



                        VEREADOR JORGE RENALDO NOGUEIRA BRAGA 
                    
                                                   NÃO COMPARECEU 
                                    VEREADOR EDWIN BEZERRA OLIVEIRA 
  ______          
                          VEREADORA CLARISSA LOPES CALADO  
 ______           

VEREADOR FRANCISCO LUCAS GERMANO MONTE 
 ______           

VEREADOR FRANCISCO WAGNER REGO SARAIVA JUNIOR 
    ______         
                       VEREADORA MARIA DO SOCORRO ARAÚJO LIMA 
   ______         

VEREADORA MARIA ROSENILDA ANDRADE DE PAULA 
               ______        
                           VEREADOR WILLIAM MACIEL DE SOUZA 
               ______        
               VEREADOR FRANCISCO MARCELO CARDOSO ALEXANDRE 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


